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Az Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi, civil- és

vallásügyi bizottsága

Dr. Szili Katalin Asszonynak
az Országgyűlés elnökének
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Az Országgyűlés
Emberi jogi, kisebbségi és vallásfagyi

bizottságának

ajánlás a

a 312$43. számon előterjesztett, A gyermekek és az ifjúság helyzetéről ,
életkörülményeinek alakulásáról és az ezzel összefüggésben a 2005. évben megtett

kormányzati intézkedésekről szóló jelentéshcz

Tisztelt Országgyű lési

Az Országgyűlés Emberi jogi, kisebbségi és vallásügyi bizottsága a 2007. szeptember
25-ei ülésén a jelentést megvitatta és ahhoz a Házszabály 95. F (2) bekezdése alapján az alábbi
általános vitát előkészítő ajánlást nyújtja be:

A bizottság meghallgatta az Elő terjesztő képviselőjenek a jelentéshez fűzött szóbeli
indokolását, valamint meehllgatta az egyházak, felekezetek egyik jelenlévő képviselőjének
véleményét is.

A bizottság tvbbsége szerint a benyújtott jelentés eleget tesz a 106/1995 . (X1.1 .) OGY
határozat követelményének. Határidőre benyújtásra került, az I. általános rész és a
mellékleteket képező, miri y sztériumokra bontott, kormányzati intézkedéseket tartalmazó II.
rész ínformativ és átfogó képet nyújt a gyermekek és az ifjúság helyzetéről, illetve az azzal
kapcsolatos kormányzati intézkedésekről .

Felmerült azonban, hogy jó lenne egy új, átfogó kutatást megindítani 2007-ben a
gyermekek és az dúság élvtkőrfxlményeinek és helyzetének vizsgálatára, amely jobban
fókuszálna a tendenciákra. A többségi vélemény egyik képviselője részéről elhangzott, hogy a
jövő nemzedéke érdekében a kérdés nem lehet kormánypárti, vagy ellenzéki kérdés, hane m
konszenzusos alapon kell megközelíteni ezeket a teriileteket.
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A pozitív észrevételek mellett több kritikai észrevétel is elhangzott. Kifogásolásra
került, hogy az adatok nem naprakészek, illetve, hogy miért 2004-es adatsort hazaiak, illetve,
hogy sok helyen a jelentés 2000 . évi adatokkal apellál . A kisebbségi vélemény képviselő i
szerint több helyen nem pontosak az utalások som, pl . a 33. oldalon nem világos, hogy melyi k
hónapra vonatkozik a 18. ábrának „az elmúlt egy hónapban látogatott intézmények aránya
koresoportoxxkésti bontásban” adatai .

A kisebbségi vélemény képviselő i szerint az adatsorok minden téren romló tendenciát
mutatnak, ezért nem logikus, hogy az országgy0lési határozati javaslat tervezett módosítása
szerint a jövőben csak háromévente lenne köteles a Kormány beszámolni a gyermekek és az
ifjúság helyzetéről, életkiirűlrnényeinek alakulásáról és az ezzel bsszefuggósben megtett
intézkedésekről. Elhangzott az is, hogy igazában nem mutat be a jelentés folyamatokat és
tendenciákat, hanem csak kiragadott adatokat . Egyik vélemény szerint a jelentés nem
mindenekrő l ad olyan helyzctkLpet, amilyet jó és fontos lenne látni . Például nem ad átfogó
képet a leghátrányosabb helyzetben lévő roma tanulók helyzetéről, vagy a roma
ösztöndíjasokról, és azok hatásairól, vagy olyan fontos kérdésr ől sem tükrözi vissza a
valóságot, mint az esélyegyenlőség kérdése .
Az IVIDp képviselője kifogásolta, hogy nem kapták meg írásban, vagy könyv formában is .
Sajnálatosnak tartotta, hogy egy ilyen nagyon fontos javaslat csak akkor kerül a plenáris
ülésen tárgyalásra „töltelékként”, ha nincs fontos törvényjavaslat., Megítélése szerint nagyobb
figyelmet kellene szentelni a kérdésnek .

A bizottság ajelentést általános vitára alkalmasnak tartotta . (10i, 9n, Ot)

A bizottság előadója az általános vitában: Tóth Gyula (MSZP)

A kisebbségi vélemény előadója az általános vitában: Bíró Ildikó (Fidesz)

Budapest, 2007. szeptember 26.

Bal Zo
a bizo ág elnöke
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